

## В Омской таможне прижилась «бочкаревщина»?!

Автор: Administrator

22.03.2015 17:33

---



**Очередной руководитель среднего звена впал в немилость у начальства Омской таможни. После того как сходил в суд поддержать избитого и уволенного ранее сослуживца Игоря Масленикова под прессинг угодил полковник Виктор Бондарев.**

В СМИ бурно обсуждается неоднозначный вердикт мирового судьи Александра Тодера по громкому таможенному делу «Бочкарев против Масленикова». Служитель Фемиды неожиданно для многих постановил, что это, оказывается, таможенник Игорь Маслеников в формате «один на один» вне камер видеонаблюдения первый нанес удары своему начальнику Алексею Бочкареву.

Накануне итогового решения в суде побывал в качестве свидетеля защиты начальник таможенного поста «Аэропорт Омск» Виктор Бондарев. Полковник в лучших традициях офицерства счел возможным и необходимым поддержать сослуживца, хоть и бывшего, с которым отслужил два десятка лет и которого знает только с хорошей стороны.

Об этом Виктор Викторович поведал суду. На окончательный вердикт Фемиды доброе слово полковника-таможенника с двадцатилетним стажем не повлияло, но самому ему отозвалось по службе малоприятным эхом.

Приказом и.о. начальника Омской таможни Олега Журавлева в отношении полковника Бондарева начата служебная проверка. По версии руководства, на заседание мирового суда таможенник отправился в рабочее время как «физическое лицо», не получив необходимого разрешения «сверху».

При этом то, что ранее тот же господин Журавлев в том же судебном процессе в статусе свидетеля обвинения нахваливал своего экс-начальника и нещадно критиковал личность подчиненного Масленикова, как-то уже подзабылось. Стоит, кстати, напомнить, что на заседание судьи Тодера и.о. ходил не один, а в сопровождении

## **В Омской таможне прижилась «бочкаревщина»?!**

Автор: Administrator

22.03.2015 17:33

---

пары-тройки сослуживцев. И – ничего. А вот аналогичное исполнение гражданской обязанности со стороны подчиненного, осмелившегося публично высказать позицию противоположную официальной, не замеченным не осталось. И, видимо, будет наказано по всей строгости Трудового кодекса. Такое ощущение, что пример экс-начальника Алексея Бочкарева по прессингу неугодных подчиненных в стенах Омской таможни оказался заразительным.

Остается лишь надежда, что новый руководитель Сергей Зинченко, о назначении которого уже сообщило Сибирское таможенное управление, установит в стенах омского подразделения иные порядки.

Без «бочкаревщины».

**Александр Грасс**